

『愛玩動物看護師の教科書 第2巻』(1刷) 訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-769-6

下記の箇所には誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所	誤	正
p.49 図5左, 左段4行目, 10行目, 16行目, 17行目, p.72 左段15行目	正の強化	正の強化 <u>子</u>
	負の強化	負の強化 <u>子</u>
p.49 図5右, p.50 左段 1行目, 8行目	正の罰	正の罰 <u>子</u>
	負の罰	負の罰 <u>子</u>
p.49 右段 (3)罰子 6行目	増やす「結果」	<u>減らす</u> 「結果」
p.92 表4 ビタミンK 機能	第VII, IX, XおよびXII因子	第 <u>II</u> , VII, IX, X因子
p.125 問題1 1行目	ビタミンA, ビタミンD (<u>トコフェ ロール</u>), ビタミンE, ビタミンK	ビタミンA, ビタミンD, ビタミンE, ビタミンK
p.137 図8 キャプシ ョン 1行目	復胃動物	<u>複</u> 胃動物
p.210 KEYWORD	法令順守	法令 <u>遵</u> 守
p.221 右段 2. 診療施設… 1行目	診療施設を開設する者は獣医師でなければならず、開設者が自身で管理しない場合はほかの獣医師に管理させなければならないとされています(第5条)。	診療施設を開設する者(開設者)は獣医師である必要はありませんが、開設者自らが獣医師であって、その診療施設を管理する場合を除いて、獣医師にその診療施設を管理させなければならないとされています(第5条)。
p.243 問題16 3行目	と畜	と <u>殺</u>

訂正箇所	誤	正
p.255 左段 2 愛玩動物…1 行目	2008 年 3 月	2007 <u>年</u> 3 月
p.255 左段 2 愛玩動物…9 行目	2009 年 6 月	2008 <u>年</u> 6 月
p.265 右段 [国内希少…]5 行目	絶滅危惧種 I , II 種	絶滅危惧種 I , II <u>類</u>

(2.6)